
Česko-Slovenský pohár  
Po desiatich kolách: ČR 6 - SR 4 

Greensgate (ČR, Plzeň, Dyšina) 16. – 17. 10. 2023 
 
 Desiaty ročník Česko-Slovenského pohára  sa hral na krásnom ihrisku 
Greensgate pri Plzni (starší názov Dyšina). Kapitán slovenského družstva 
Anton Strnad priviedol na zápas 12 hráčov, členov ASGS. Za Slovensko 
nastúpilo družstvo v zložení (hracie dvojice): Roman Baláž - Ladislav 
Valíček, Pavel Tripský - Jozef Jaška, František Falát - Miroslav Krčmár, 

Vladimír Moško - Ján Guniš, Miroslav Barna -
 Peter Muška, Vladimír Mitro –Strnad Anton 
(kapitán družstva). Spôsob hry a 
vyhodnotenia: hrala sa jamková hra 
s upraveným  HCP (66%). V každom zápase 
sa hralo o tri body. Prvá deviatka 1 bod 
(prípadne aj ½ a ½), druhá deviatka druhý 
bod a tretí bod si pripísala dvojica s vyšším 
súčtom vyhratých jamiek. Čiže zápas dvojice 

mohol 
skončiť aj 
remizou 1½   

ku 1½. Prvý deň sa hralo po dvojiciach 
4BBB  a na druhý deň nastúpili jednotlivci 
proti sebe. Skoršie nedeľné príchody 
využili hráči na tréningové kolo. Aj keď 
teplota bola kúsok nad nulou, silný, 
studený vietor znepríjemňoval tréning.  
 Predpovedaný nočný mráz sa 
potvrdil a tak štart prvého kola musel byť 
posunutý o pol hodinu. I napriek očakávaniu, že bude zamračené vyšlo 

slnko, zohrialo gríny a hralo sa bez 
problémov. Jediná chyba, aj keď v skutočnosti 
postihovala všetkých hráčov rovnako, boli 
airifikované gríny. Patovanie, ale hlavne 
dohrávanie patov bolo nevyspytateľné. 
Taktiež tlmené dopady čipov a lobov 
komplikovali zaužívané odhady. Prvé kolo, 
zápas dvojíc skončil výsledkom 14½   ku 6½. 
Po jeho skončení nasledovala pozvánka 
organizátora na spoločnú večeru. Všetci 



účastníci sa zhodli na tom, že večera bola na výbornej gastronomickej 
úrovni  a následná spoločná diskusia iba dotvorila príjemný večer. 
Organizátorovi patrí vďaka. Druhý 
deň sa konali hry jednotlivcov. Opäť 
sa hralo na slnkom zaliatom ihrisku. 
Aj keď výsledok v zápasoch 
jednotlicov vyznel jednoznačne 
v prospech domácich 20½ ku 15½,  
víťazstvo už nebolo také kruté. 
V každom prípade kapitán 
domáceho družstva Oldřich Uher 
postavil kvalitný team.   

 
 
 
 
                               2. kolo - jamka č. 7, par 3, 106 m. Všetci hrali par. 

 
Po skončení hry jednotlivcov nasledoval „obed na 
cestu“, po ktorom sa konalo slávnostné odovzdanie 
putovného pohára, ktorý prevzal do úschovy 
kapitán českého družstva Oldřich Uher.  Celkový 
výsledok 35 ku 22 v prospech domáceho českého 

družstva bol zaslúžený a tak na 
putovný pohár za rok 2023 
pribudne nálepka „Česká 
republika“.        
 Paralelne so súťažou mužov 
súťažili aj dva česko-slovenské  
dámske flajty.  Slovenské družstvo 
nastúpilo v zložení: Anna 
Krčmárová a Ivana Mošková, 
Elena Barnová a Mária Mušková. 
Po obidva dni sa hralo rovnakým 
spôsobom ako muži a pretože to 
boli manželky slovenských hráčov, 
tak výsledok nemohol byť 
rozdielny. Slovenské dámy 
podľahli českým golfistkám 11½ 
ku 6½.  
  
 



 
Na záver kapitáni družstiev poďakovali účastníkom za vzornú 
reprezentáciu a  za etické a korektné správanie. Slovenský kapitán Anton 
Strnad pozval českých seniorov na recipročný jesenný zápas 2024 na 
Slovensko.    
 
 
Dr. Peter Muška, PhD.  
Prezident ASGS 
Lozorno 18.10.2023 
 


